
mediálni partneri

• 28. SVET VLÁČIKOV, Miroslav Kalach a František Babin, 
Krupina 		 nad 19 rokov, 07:28, cestovanie a aktivity
Reportáž z medzinárodnej výstavy modelovej železnice H0  
konanej 05/2024 v Bratislave v rámci združenia  
FISAIC pod záštitou ŽSR.
• 29. ŽIHĽAVA Z TEXASU, Ivan Vredík, Žihľava			 
		  nad 19 rokov, 03:30, pozoruhodnosti
Len v Žihľave rastie bylina, ktorá zaplienila celý Texas.
• 30. ŽIDOVSKÁ KOMUNITA NA LIPTOVE, Ľubor Patsch,  
Liptovský Hrádok	  
		  nad 19 rokov, 13:34, pozoruhodnosti
O existencii židovskej kominity na Liptove sa nezachoval  
dostatok informácií. Touto témou sa zaoberal  historik Peter  
Vítek a napísal knihu, na základe ktorej bolo možné urobiť  
si obraz o živote Židov na LIptove...

• 31. OD PRAMEŇA K ÚSTIU, František Babin a Miroslav  
Kalach, Krupina 
		  nad 19 rokov, 08:23, cestovanie a aktivity 
Dokument, ktorý mapuje cestu rieky Hron od prameňa  
až po ústie a sleduje premeny, činnosti a aktivity spojené  
s touto riekou. 
• 32. IVAN ŠTRPKA-ZŽIERAVÝ NEPOKOJ,  
Ladislav Biznár, Bratislava
		  nad 19 rokov, 10:00, cestovanie a aktivity
Literárna really s Ivanom Štrpkom.

• 33. PRIATEĽKA, Vitalii Ermakov a Daniil Dolidudko,  
Trnava 		  nad 19 rokov, 12:50, pozoruhodnosti
“Priateľka“ je komediálnou drámou o krehkosti medziľudských 
vzťahov. V srdci zimnej Trnavy, s jej pokojnými uličkami a vianočný-
mi svetlami, sa odohráva príbeh troch mladých ľudí – Lucie, Davida 
a Viktórie...  
• 34. ZÁSTAVY NAD MESTOM, Ladislav Biznár, Bratislava  
		  nad 19 rokov, 04:08, cestovanie a aktivity
10 rokov na námestiach a uliciach Bratislavy  
(2015 - 2025).
• 35. CHRÁM DVOCH SŔDC, Ján Greš, Nitra 
 		  nad 19 rokov, 07:36, Pozoruhodnosti
V Liptovských Sliačoch si postavili zaujímavý kostol, ktorý  
vyzdobili viacerí umelci.
• 36.  MUŽ, KTORÉHO SPOMIENKY ŽIJÚ, Karol Moravský,  
Strážske	 nad 19 rokov, 19:21, portrét
Dokumentárny portrét Mgr. Michala Čopáka, muža, ktorý svoj 
život rozdelil medzi dve veľké vášne....

PIATOK
14:00	 PREZENTÁCIA 
15:30	 OTVORENIE SÚŤAŽE 
16:00    I. súťažný blok
16:50   II. súťažný blok
17:30	 večera
18:45  III. súťažný blok
19:35  IV. súťažný blok
20:30  V. súťažný blok
SOBOTA 
09:00  VI. súťažný blok
09:55 VII. súťažný blok
10:50 tvorivá dielňa
12:00 obed
13:00 návšteva Rio de Klin
15:30 rozborový seminár
17:30 vyhlásenie výsledkov
18:00 večera 
NEDEĽA
INDIVIDUÁLNE KONZULTÁCIE 
S POROTOU

28. ročník celoštátnej prehliadky a súťaže  
nekomerčných filmov

ORFIKLUB  Nižná 
Fond na podporu umenia 
Žilinský samosprávny kraj
Oravské kultúrne stredisko
Obec Nižná
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  PROJEKCIA VI. 		  SOBOTA 09:00

  PROJEKCIA VII. 		  SOBOTA 09:55

Milí priaznivci amatérskeho filmu,
Oravská osmička už 60 rokov spája  
nadšencov filmu a kreativity. Z pôvodnej  
súťaže 8 mm filmov sa stala digitálna  
platforma, no vášeň pre tvorbu zostáva  
nezmenená.S hrdosťou si pripomíname  
nielen toto jubileum, ale aj nový míľnik  
– spojenie s Filmfestom Hrádok, ktoré  
dalo vzniknúť podujatiu Filmfest Nižná.  
Tradícia sa tak stretáva s inováciou a otvára 
priestor novým generáciám tvorcov.
Ďakujeme všetkým, ktorí stáli pri zrode  
a rozvoji Oravskej osmičky. Vaša energia  
robí túto súťaž výnimočnou.
Nech ďalšie roky prinášajú nové talenty 
a tú istú iskru.
S úctou,
 			   Andrej Bödi st.  
			   ORFIKLUB Nižná

OBEC NIŽNÁ

Z verejných zdrojov podporil

organizátori

Finančne podporil Žilinský samosprávny kraj.

Festival z verejných zdrojov podporil  
Fond na podporu umenia ako hlavný partner podujatia.

TVORIVÁ DIELŇA
ANIMÁCIA S VYUŽITÍM ZELENÉHO POZADIA



• 1. OSEMNÁSŤ, Lucia Kaniščáková a kol., Zuberec 
	 do 19 rokov, 08:48, videoklip a experiment
Každý z nás má tajomstvá, avšak chceme ich zdieľať  
s každým ? A sú to naozaj tajomstvá ?
• 2. MORČA A PSÍK, Dominika Žuffová, Ráchel Cvoligová,	
Nižná, 	 do 19 rokov, 01:50, videoklip a experiment
Z nepriateľov sa môžu stať priatelia, ak jeden druhému pomôže.
• 3. VÝVOJ MOTÝĽA, Táňa Krúpová, Nižná
	 do 19 rokov, 01:26, videoklip a experiment
V budúcnosti budú roboti s umelou inteligenciou pomáhať  
aj motýľom pri zakuklení. 
• 4. SRDCE MESTA, Filip Kowalski, Michal a Adrián Žuffa,  
 Nižná	  do 19 rokov, 02:11,  videoklip a experiment
Mesto je ohrozené votrelcom, ktorý premieňa ľudí na zombíkov. 
Zlo je však spoločnými silami zničené.
• 5. VČERA VEČER, Daška a Lucka Kaniščáková, Zuberec 
 	 do 19 rokov, 01:21, videoklip a experiment	  
Niektoré dni je lepšie nechať za sebou bez spomienok.
• 6. BOJ, Margarétka Gabaríková, Tvrdošín 
	 do 19 rokov, 0:34, videoklip a experiment 
Násilie sa dá zastaviť aj tým, že súperovi dáme darček.  
Napríklad nejaké zvieratko.
• 7. VÝHRA, Lucka Kaniščáková, Zuberec 
	 od 19 rokov, 1:37, film o rodine
Anekdota o cestnej kontrole, ktorá naberie nečakaný smer. 
Posádka auta na seba začne prezrádzať tajomstvá,  
ktoré mali ostať skryté. 
• 8. ČREPINY VEDOMIA, Ella Vrábľová, Námestovo  
	 nad 19 rokov, 03:44, videoklip a experiment	
Psychologický film o žene na hranici sna a reality, kde sa pravda 
mieša so strachom.
• 9. NIŽNIANSKY KOTLÍK, Andrej Bödi, Nižná	  
	 nad 19 rokov, 13:19, cestovanie a aktivity
Miestni obyvatelia, susedia aj starí vzdialení známi, sa  
stretávajú pri kotlíkoch, aby si zmerali kuchárske schopnosti. 
Guľáš je len zámienkou, skutočným cieľom je opäť si byť  
bližši, ale najmä, aby si upevnili cestu k sebe.

• 10. POKLAD NA HAHOVSKOM JAZERE, Ivan Vredík, 
Žihľava  nad 19 rokov, 06:00, pozoruhodnosti
Nielen v Chorvátsku, ale aj v HAHu nájdete poklad  
s populárnymi postavami Karla Maya.
• 11. LIKAVSKÝ VÄZEŇ, Ľubica Romerová, Žiar nad Hronom  	
	 nad 19 rokov, 03:58, videoklip a experiment
Zhudobnená báseň najstaršieho štúrovského básnika  
obohatená o súčasné zábery danej krajiny.
• 12. DOLOMITY, Ľubica Kremeňová, Košice
	 nad 19 rokov, 04:52 film z fotografií
Dolomity sú jedným z horských masívov Talianskych Álp.  
V roku 2009 boli zapísané na zoznam svetového dedičstva 
UNESCO. Právom.

• 22. JA, JURAJ JÁNOŠÍK, Michal Mačička, 
 Liptovský Hrádok 
	 nad 19 rokov, 05:03, pozoruhodnosti
O Jánošíkovi sa širia rôzne legendy.Č o však hovoria dobové 
dokumenty?
• 23. MARA VYSCHLA, Ján Greš, Nitra 
	 nad 19 rokov, 05:01, film z fotografií
Počas tohto leta hladina Liptovskej Mary klesla do takej mie-
ry, že bolo vidno, čo všetko sa inak pod vodou skrýva.

• 24. ŽELEZNICA A UMENIE, Miloš Slávik a Ľudovít  
Augustín,Bratislava 	  
	 nad 19 rokov , 17:00, portrét
Portrét architekta a maliara Hermana Kvasnicu, ktorý  
sa  podieľal na architektúre viac než 20 železničných staníc... 
• 25. CESTA ŽIVOTOM, Peter Poboček, Revúca 
	 nad 19 rokov , 10:03, portrét
86 ročná pani rozpovie svoj  životný príbeh spoza tkáčskych  
krosien pri tkaní pokrovca … 
• 26. HORA KRÍŽOV, Ján Greš, Nitra 
	 nad 19 rokov, 06:33, pozoruhodnosti
Na severe Litvy sa nachádza návršie, na ktorom ľudia osadili 
státisíce krížov.
• 27. HAH 22, František Sklenár, Svinica
	 nad 19 rokov, 06:20, cestovanie a aktivity
Stretnutie amatérskych filmárov v Dolnej Strehovej na  
súťažnej prehliadke...

PROJEKCIA I. 		  PIATOK 16:00

• 13. KVETNICA, Pavol Kráľ, Štrbské Pleso
	 nad 19 rokov,  12:00, pozoruhodnosti
Začiatkom 21. storočia skončila prevádzka starého kameňolomu 
neďaleko Popradu. Hlbokú jamu postupne zaplavila vyvierajúca 
voda a dnes je to hlboké jazero s viacerými pozoruhodnosťami.
• 14. FILMOVÁ DUŠA NIŽNEJ, Andrej Bödi, Nižná 
	 nad 19 rokov, 09:48, cestovanie a aktivity
Film rozpráva príbeh o 60-ročnej histórii súťaže Oravská  
osmička – podujatia, kde sa stretávajú amatérski filmári  
z celého Slovenska. Technika sa  menila, ale vášeň pre  
tvorbu zostala rovnaká.

• 15. ĽOCHY, ĽOCHÁRI A KLBÁSY, Ján Kuska, Liptovský  
Mikuláš,   nad 19 rokov, 20:47, pozoruhodnosti
Čo sú to ľochy a čo robí partia už nie práve nejmladších  
pukanských kamarátov – ľochárov, keď už vinice spia,  
vínko dozrelo a je čas ho koštovať. No a aby sa nepilo len tak, 
treba si k tomu nájsť nejakú príležitosť.
• 16. TICHO, Ľubica Kremeňová, Košice
	 nad 19 rokov, 04:12 film z fotografií
Ticho. Ranné hmly, východy slnka, pokojné lesné zákutia, 
divotvorné stromy, tajomné skaly, v tichu žblnkajúce potôčiky, 
teplý večer, mesiac dávajúci dobrú noc. A hlavne ticho. Ticho 
prírody, pokoja, harmónie. 
• 17. NA POTULKÁCH PO GEMERI, Peter Poboček, Revúca  
	 nad 19 rokov, 04:59, experiment a videoklip
Ukážka krás a dôležitých miest  Gemera.
• 18. LEGENDY V EXILE, Ella Vrábľová, Námestovo 
	 nad 19 rokov , 08:57, videoklip a experiment 
Filmový štáb sleduje každodenný život známych postáv  
slovenských hororových príbehov a legiend. Parodický  
mockument prostredníctvom absurdných situácií dokazuje,  
že niektoré povesti nikdy neumrú - hoci by možno mali.

• 19. POTÁPAČI MV V TATRÁCH, Pavol Kráľ, Štrbské Pleso
	 nad 19 rokov, 19:22, cestovanie a aktivity
Pravidelného čistenia tatranských plies sa zúčastňovali aj  
potápači ministerstva vnútra. Pod hladinou nachádzali kadečo.  
S veľkou pravdepodobnosťou im vďačím aj za svoj život.
• 20. COUNTRY ZVOLEN, Ivan Vredík,Žihľava 
	 nad 19 rokov, 08:00, cestovanie a aktivity
Country hudba má množstvo priaznivcov, ktorí sa stretli na 
festivale vo Zvolene. 

• 21. JE NÁM HEJ,Ján Greš (Nitra) 
	 nad 19 rokov, 03:21, cestovanie a aktivity
Rozprávanie malého sysľa ako dobre sa mu žije na Muránskej 
planine.

  PROJEKCIA III.   		   PIATOK 18:45

  PROJEKCIA V.  		   PIATOK 20:30

  PROJEKCIA II.   		   PIATOK 16:50

PROJEKCIA IV.  		   PIATOK 19:35

LEKTORI TVORIVEJ DIELNE:
Benjamín Haverla

Magdaléna Laciková
Vysoká škola kreatívnej komunikácie Praha

Špecializácia Animácie a vizuálne efekty

ODBORNÁ POROTA 
Dr. hab. Jadwiga Hučková, prof. UJ

Mgr. art. Tomáš Hučko ArtD.
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